

列车乘务员因座位纠纷打死人

涉案列车长已被刑拘,铁道部门表示严肃处理

据新华社

近日,一起“列车乘务人员打死人”的消息引起网民热议。网帖称,9月25日晚,深圳西开往合肥的K256次列车在龙南站停车后,有几名铁路员工打了起来,其中有1人被打死。这一事件成为网络热点话题,许多网民呼吁:乘客如何才能有安全感?

乘务员打死人遭曝光

据了解,事发的K256次列车属于上海铁路局管内车辆,于25日下午16:50从深圳西发车。据目击者赖女士说,她看见第15号车厢的一名乘客与列车工作人员

发生口角,随后旁边一名男性中年乘客开始劝架,被3名乘务人员殴打致死。乘客们准备了一份文字材料,附有多名目击者的签名和指印,要求严惩肇事者。

该事件被曝光后,立刻引发网民关注。有网民称,死者系家住江西省新余市铁路四村的万庆林,是一名工作在铁路干线数十年、即将退休的一线工人。

涉案列车长已被刑拘

铁路部门的说明材料称,9月25日22时45分,深圳西开往合肥的K256次列车在龙南站停车后,3名上车的南昌铁路局通勤职工因座位问题与值乘的列车工作人员发生争执及打斗,其中1名铁路通勤职工受伤,经抢救无效死亡。事件发生后,铁路公安部门即展开详细调查。

记者27日下午从南昌铁路局相关部门了解到,涉案的K256次列车列车长与另外一名列车工作人员已经被刑拘,事件中涉及的另外两名南昌铁路局通勤职工于27日上午到铁路公安部门作笔录后已经回家。南昌、上海铁路公安部门的法医正联合对死者死因进行鉴定,鉴定结果将

及时向社会公布。据悉,铁道部已要求上海、南昌铁路局查清事件真相和死亡原因,依法进行严肃处理。

对于这起恶性事件,网民们普遍表示,在依法严惩肇事者的同时,希望铁道部门提高工作人员的素质,保障乘客出行安全,杜绝类似惨剧再次发生。

文明办副主任 身中50余刀被害 其情妇已投案自首

据中新社 记者9月27日从甘肃平凉市公安局获悉,该市文明办一位曹姓副主任9月23日夜间在家中遇害身亡,身中50余刀。据查,系其情妇所为。目前,其情妇赵某已投案自首。

文明办副主任家中遇害

9月24日凌晨7时许,平凉市公安局崆峒分局接警称,一居民小区家属楼一户门外有大量血迹,疑似发生重大恶性案件。民警遂赶赴现场调查取证,发现被害人系平凉市文明办副主任曹某,在其家中死亡。

经现场勘验,曹某身有50余处刀伤,床头放有菜刀一把,地板血迹有人为擦拭痕迹。就在侦破工作开展时,犯罪嫌疑人赵某于当日11时许向崆峒公安分局投案自首。

情感纠葛情妇痛下杀手

经审,赵某为平凉市泾川县人,与被害人曹某一年前在泾川发往平凉的客车上相识。今年5月开始,赵某与曹某多次发生性关系。

相处中,赵某认为曹某对其用情不专,心生嫉恨,欲和曹某断绝关系。但曹某仍对其纠缠不放,赵某担心事情暴露,会破坏自己的正常生活,遂产生了杀害曹某的念头。9月23日晚10时许,赵某假意来到曹某家与其姘居,趁其不备将事先准备的安眠药投放到曹某水杯,待其麻痹后用菜刀将其砍死。

目前,犯罪嫌疑人赵某已被刑拘,案件正在办理之中。

港珠澳大桥环评 司法复核港府胜诉

据新华社电 香港特区高等法院27日裁定特区政府在港珠澳大桥司法复核案的上诉中胜诉。

家住东涌的一位女性居民称,港珠澳大桥工程没有评估其可能对有关地区臭氧、二氧化硫及悬浮微粒的影响,因而不合理不合法的。她去年通过申请法律援助向特区高等法院提告,法院开始就大桥香港段的环境影响评估报告进行司法复核。港珠澳大桥香港段工程进度因此案而暂停。特区高等法院于8月下旬开始审理此项司法复核上诉案。法庭指出,港珠澳大桥工程目前的环境影响评估报告内容已经足够,无须添加预测在不兴建大桥的情况下有关地区空气质量的资料。法庭还表示,相信特区政府环保署会采取措施,将工程对空气质量的影响降至最低。特区政府运输及房屋局发言人当天表示,特区政府争取实现大桥于2016年完工通车的目标。

山东烟台富士康 发生火灾无人伤亡

据中新社电 9月27日上午,山东富士康烟台园区A18栋顶楼发生起火事故,过火面积为200平方米,没造成人员伤亡。

9月27日10点01分,位于烟台开发区嘉兴路8号的富士康科技工业园A18号厂房北侧屋顶发生火灾。11时许,大火被扑灭。经查明,着火部位为屋顶废气处理装置的废气塔,目前起火原因正在调查中。

副县长女儿“炫富”系追求者报复? 当事人向公安机关报案,网店证实爱马仕是96元仿货

星报综合

9月16日,一位名为“@鄙视官二代”的网友连续发表13条微博,批评锦屏副县长千金尤异希炫富,“又是LV,又是爱马仕,零用钱上千”。一时间,副县长千金炫富的话题引起了网民和媒体的关注。

尤异希与其父亲锦屏县县委常委、副县长尤成华对此作出回应,称网友所谓的奢侈品“LV”和“爱马仕”皮包,是在淘宝网上买的仿制品。尤异希认为,这是自己的追求者处心积虑的炒作报复。



尤异希怀疑是追求者恶搞

“8月初,有一个叫范涛(化名)的贵阳男生一直在纠缠我。”尤异希告诉记者,8月初,通过朋友介绍,她认识了范涛,范涛是贵阳人,26岁,刚辞职在家待业,两人仅在凯里见过一次面。范涛回贵阳后,便对尤异希展开追求,每天频繁给她打电话,发信息。

联系几天后,由于觉得性格不合,尤

异希便拒绝了范涛的追求,并不再接他的电话,范涛便换着电话打给尤异希,声称只要愿意和他交往,他一定会对她好的。

9月初,尤异希转发了一条“漂亮钻戒”的微博,称好喜欢。见此,范涛便随后留言说尤异希是“现实女”,“官二代”。为此,引发两人的争吵,关系从此恶化。随后,范涛又发微信骂尤异希,两人发生激

烈争吵,从此二人再无任何联系。

事发后,尤异希的朋友怀疑是范涛所为。尤异希打电话质问范涛,范涛称其舅舅也是当官的,知道这样闹的危害性,所以不会这样做。第二天,他还告知尤异希,托人查过,此微博发于凯里,而他在贵阳,所以与他无关。尤异希表示,她已向凯里公安机关报案,公安机关已介入调查。

网店证实爱马仕是96元仿货

锦屏县委常委、副县长尤成华及其女儿尤异希回应“炫富门”一事,称网友所谓的奢侈品“LV”和“爱马仕”皮包,是在淘宝网上买的仿制品。昨日,淘宝网一位店主称,担心自己的网店因此受到影响。

昨日,记者把网友质疑是“爱马仕”的橘黄色包图片传给卖包给尤异希的网店

店主时,店主经过认真比对,查询记录后,表示包确实是该店销售,发货地址为凯里市某小区,收货人是尤异希。该店主告诉记者,当时包的价格加上邮费共计96元。

随后,记者又联系上销售山寨“LV”的这家网店。网店店主是一个广州口音的男子,他在电话中情绪十分激动。“这个包

是否我们这里卖的还待查证,但我告诉你,这确实是广州的仿货。大家都知道淘宝网上有很多假货,我就靠这个网店养家糊口。这回我被这什么‘炫富门’害死了。”

一个大四学生面对各方质疑,显得有些缓不过气来。“在淘宝上买的包惹来如此大的麻烦,不知该怎么说好。”尤异希说。

河北发生特大杀人案致9人死亡

据新华社电 河北省公安厅27日晚间向记者透露,9月26日,河北省泊头市发生一起致9人死亡的杀人案,犯罪嫌疑人秦长城目前已被警方抓获。

据警方介绍,秦长城,男,32岁,泊头市西辛店乡秦村村民,案发前一直在石家

庄做水果零售生意。据其供述,因怀疑其妻邱某与他人有不正当男女关系,为泄愤报复,于9月26日下午,窜至其妻邱某曾经打工的某洗车店,将老板周某杀死,后又窜至泊头中轴厂宿舍楼、西辛店乡秦村等地,相继杀死其妻邱某及其亲属和同村村

民共8人。26日17时48分,泊头市公安局接到报案后,迅速赶赴现场开展案件侦查和围堵抓捕工作,河北省公安厅、沧州市公安局立即派员赶赴现场指导案件侦破。公安机关于27日凌晨将犯罪嫌疑人秦长城抓获归案。目前,此案正在进一步审理中。